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pracovni list

Anotace:

Pracovni list slouZi k procvi¢ovani nasobkd 2 — 5. Zak vyhledava
nasobky cisel, vysledky ptiklad( na nasobeni, orientuje se v tabulce
s Cisly.

Ocekavany vystup: osvojuje si spoje ndsobilek 2,3,4,5




V tabulce s ¢isly vymaluj modie vSechny ndsobky Cisla 2 a ¢ervené vSechny
nasobky Cisla 3. Spolecné nasobky Cisel 2 a 3 dej do krouzku.

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
20 21 22 23 24 25 26 27 28 29
30 31 32 33 34 35 36 37 38 39

V tabulce najdi a vyskrtej vysledky dloh: 7 . 2 = 3.9=

10.2= 3.3=

Vyskrtana Cisla vypis na linku a secti je:

V tabulce s Cisly vymaluj zelené vSechny nasobky Cisla 4 a Zluté vSechny
nasobky Cisla 5. Spolec¢né nasobky Cisel 4 a 5 dej do krouzku.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
20 21 22 23 24 25 26 27 28 29
30 31 32 33 34 35 36 37 38 39
40 41 42 43 44 45 46 47 48 49

V tabulce s Cisly najdi a vyskrtej vysledky uloh: 4 . 3 = 5.7=
4.7= 5.8=

Najdi Cislo v Sestém sloupci a tfetim fadku. Vymysli k nému pfiklad na nasobeni.

Najdi ¢islo v prvnim sloupci a patém radku. Vymysli k nému alespon dva

priklady na nasobeni.




Reseni: V tabulce s &isly vymaluj modie viechny ndsobky &isla 2 a ervené
vSechny nasobky Cisla 3. Spole¢né ndsobky cisel 2 a 3 dej do krouzku.
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V tabulce najdi a vyskrtej vysledky uloh: 7.2 = 3.9
10.2= 3.3=
Vyskrtana cisla vypis na linku a secti je:

14+27+20+9=70

V tabulce s Cisly vymaluj zelené vSechny nasobky Cisla 4 a Zluté vSechny
nasobky Cisla 5. Spolec¢né nasobky Cisel 4 a 5 dej do krouzku.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

*20 21 22 23 24 25 26 27 28 29

30 31 32 33 34 35 36 37 38 39

*40 41 42 43 44 45 46 47 48 49

V tabulce s Cisly najdi a vyskrtej vysledky uloh: 12 35

28 40
Najdi Cislo v Sestém sloupci a tfetim fadku. Vymysli k nému pfiklad na nasobeni.
25 5.5=25

Najdi Cislo v prvnim sloupci a patém rfadku. Vymysli k nému alespori dva
pfiklady na nasobeni.

40 4.10=40 5.8 2.20







